

## 美海军热烈欢迎新总统？外媒：后者或拨巨款造舰



资料图：美军LCS-7“底特律”号濒海战斗舰下水

参考消息网11月21日报道 美国《国家利益》双月刊网站11月14日发表题为《12艘航母和350艘军舰：当选总统唐纳德·特朗普提出的战略道路》的文章，作者为新美国安全中心防务战略与评估项目负责人、高级研究员杰里·亨德里克斯，编译如下：

当选总统唐纳德·特朗普在正确理解了目前的战略环境后，决心打造一支拥有350艘军舰的海军队伍。这将结束美国海军30年来规模逐渐缩小的势头，让美国的敌人提高警惕：美国这个“不可替代的国家”已经重新举起“领导者”的大旗，虽然近年来，这个国家为了变得更加“普通”，不那么“危险”，已经放下了这面大旗。

特朗普让美国海军再次强大

不过，比起我们今天所拥有的272艘军舰，350艘军舰这个数目虽然显得庞大，这却是我们要在18个美国拥有重大国家利益的海域维持存在的实际最小数目。

美国海军上一次拥有350艘军舰还是在1998年初。当时，美国海军拥有12艘航空母舰、30艘巡洋舰、53艘驱逐舰、40艘护卫舰以及70艘快速攻击潜艇。此后5年，美国海军拥有的军舰数目掉到300艘以下，直到今天，只剩下272艘，其中包括10艘航母、22艘巡洋舰、62艘驱逐舰和54艘快速攻击潜艇，没有护卫舰。海军舰艇规模之所以持续缩减，主要是因为采用新型先进技术导致每艘军舰的造价提高，而海军总的舰艇建造支出却保持不变，导致能够购买的舰艇数量减少。

另外，由于奥巴马总统将国内支出摆在更重要的位置，以及《2011预算控制法》的相关条款，从2011年起国防部的预算就按每年削减近800亿美元的规模缩水。这2个因素对国家防务来说都是灾难性的，尽管面对国防部长的高压，海军的领导能力使其仍然能够拥有目前这么多数量的新军舰，这一事实几乎是史诗般的英雄事迹。根据2011年时任国防部长罗伯特·盖茨提出的最后一个以威胁为基础的预算案，海军今天的预算应该在每年约1900亿美元的水平，但最后

在盖茨失望地离开政府后，海军的预算水平只有1550亿美元。

显然，如果一个把自己视作奥巴马第3任期的希拉里政府上台，削减预算的压力，以及美国在国际舞台上影响力日益明显下降的趋势将继续发展。这些因素带来了讨论，其中包括最近的一个战略选择性战争游戏，该游戏建议在不超过目前海军预算的情况下，有所取舍，以帮助增加海军军舰的数量，从而增加美军的海外存在，并放缓国际自由贸易体系瓦解的进程。我自己热情地参与并有意地领导了这些讨论，它们包括建议在不超过目前奥巴马政府所设定的缩小的预算规模的情况下，削减航母数量，以扩大海军的整体规模。

幸运的是，这些讨论迎来了特朗普的当选，以及共和党在参众两院都维持了多数地位。我们现在拥有决心“通过加强海军来维护和平”的总统和参议院，美国将再次在海上维护全球安全与稳定。

在特朗普的海军计划中，有关航母的问题将得以纠正。如果政府在过去15年中不断扣除通货膨胀因素，相应提高军舰添置预算，与此同时，每4年添置一艘航母，而不是每5年（海军为了在短期缩减费用采取的措施，但长期来看实际上增加了总体支出），那么，航母费用在海军军舰添置预算中所占比例（一艘福特级航母的费用几乎相当于一整年的军舰添置预算）的问题将得到解决。这还将使海军在短期内拥有12艘航母。如果我们想减轻航母的压力，将它们部署时间从近几年的9至12个月减少至冷战时期的6个月，保持12艘航母这一数量十分重要。

### 回归传统与技术进步并举

另外，海军还应该研究解决福特级航母项目的飞机弹射器等技术挑战，以提高效率，降低成本。

第二个问题是在新的反介入/区域拒止环境下如何保护航母的问题。在只有272艘军舰的情况下，海军没有足够的巡洋舰和驱逐舰来保护航母，但350艘军舰就能形成足够的保护平台，对12艘航母形成保护。

不过，最容易创伤我们航母的不是威胁本身，甚至也不是航母附近的敌舰，而是目前我们航母空中力量的构成成分，它迫使我们的航母不得不过于靠近陆地。改变航母空中力量的组成是海军在近期能做到的最大改进，它能确保我们的航母战斗群未来的成功。

航空母舰只是一个平台，其空中力量才是它的武器。在冷战最严峻的时期，美国海军扩大了航母的体积，以配置能够携带核武器飞入苏联腹地的大型飞机，所以才有了能够供8万磅（约为36吨）的重型飞机起落的“超级航母”的诞生。

今天我们需要超级航母的唯一原因是我们需要它配置能够远距离飞行的飞机。在上世纪50年代，航母空中力量的平均单次加油飞行距离是1200英里（1英里约为1.6千米），有的甚至可以达到1800英里。到70年代，航母空中力量的单次加油飞行距离缩短至900英里，但此时航母拥有了极强的空中加油能力，能延长飞机的飞行距离，满足战略需求。

但是，冷战的结束使得防务领导人对未来的安全环境做出了一系列错误的判断。深度打击任务交给了空军，因为防务领导人认为没有必要在这方面进行重复建设，航母战斗群的一整代远程飞机退役。潜艇对航母的威胁被认为极低，因此，与反潜战斗相关的航母舰载机被撤销，送到了亚利桑那州图森的飞机坟场。最后，也是最具灾难性的是，防务领导人们认为未来航母将可以在宽阔的海洋上自由航行，在距敌人海岸很近的水域出动飞机。这一假定使得重点被放在起降频率上，而不是航母空中力量的飞行距离上。今天，航母空中力量的平均单次加油飞行距离只有500英里，与从前相比，其空中加油能力也已大幅降低。

如果特朗普有关12艘航母、350艘军舰的海军蓝图能够兑现，那么新政府计划的一部分应该包括解决航母空中力量不足的问题。首先，也是最容易做的事情便是将近90架仍有9000小时飞行时间的S-3B反潜飞机从戴维斯-蒙森空军基地的飞机坟场运出，为它们重新配备装备，让它们同另一些反潜直升机一起重返航母服役。目前俄罗斯和中国都在部署更多、更先进和更安静的潜艇，我们要确保我们的航母不受潜艇的威胁。

第二，通过完成对保形油箱的测试，延长“超级大黄蜂”F/A-18舰载战斗机的飞行距离，并加速配备到航母的空中力量之中。保形油箱能够在不会大幅影响飞机战斗特性的情况下延长航母目前空中力量的飞行距离。结合使用“超级大黄蜂”F/A-18舰载战斗机及拥有较好飞行距离的新型F-35C，将有助于我们的航母应对新型威胁。

第三，尽快将无人驾驶MQ-25隐形加油机投入使用。鉴于中国的歼-20重型隐形歼击机似乎是专门针对美国空军的加油机设计的，一款隐形加油机就变得格外重要。如果能够有4至6架MQ-25隐形加油机加入航母战斗群，那么我们将能够马上扭转反介入/区域拒止环境的局面。与此同时，随着技术进步，具有隐形特性的基本型MQ-25能够轻易转变成一

个无人驾驶打击平台。一支包括远程“大黄蜂”、F-35C和无人驾驶空中打击装备的空中力量将使得超级航母重拾其昔日之有效性和致命性，它将是当选总统愿景的最真实表达。

美国海军仍面对很多挑战

虽然一支拥有350艘军舰的海军并不能解决美国的所有问题，美国还必须克服多年的疏忽和反复无常的外交政策，以及“从背后领导”的策略，但350艘军舰将使得美国可以开始在全球18个海域以一种持续可信的方式保护其利益。

美国海军并不需要跟1998年它最后一次拥有350艘军舰时完全一样。例如，我们今天拥有的驱逐舰数量远多于20世纪90年代，而且它们也拥有更强大的致命打击能力，所以也许我们可以拥有数量少一些的巡洋舰。应该大量购买规模更小、价格更便宜，但拥有比我们目前的濒海战斗舰更具致命打击能力、也许更类似于我们的欧洲盟友所建造的护卫舰，以增加海上巡逻能力。用一些受到高端军舰支持的基本的低端军舰巡逻，增加美国的存在，便足以支撑美国的利益。

最后，美国需要更多的潜艇。今天我们只有不足60个这样的静音、隐形平台，但这一数目在21世纪20年代将迅速跌至40个，直到2030年才开始回升。最终我们需要70多艘潜艇来保护我们的利益。

所有这些建议都是在产业基地有能力支持海军建设的假定下提出的。克林顿政府、布什政府和奥巴马政府期间的衰退已经给造船部门带来很大伤害。困难时期，造船公司的规模缩小，它们解雇了技术工人，或是为了存活下来与其他公司合并。将每年建造2艘弗吉尼亚级潜艇增加到每年建造4艘可能不仅仅是向造船账户拨款的问题。培训建造核动力潜艇的焊接工人需要一年甚至更长时间。

12艘航母、350艘军舰和远程航空中力量是美国大战略向前发展的基础。自独立以来，美国一直是一个海上强国，现在，我们有了决心，对一个以海洋为基础的国家安全战略进行必要的投资。从一开始，这就是一个国家努力，是一个在全国范围内支持我们的国防，重建蓝领工作岗位的努力。虽然我们肯定会遇到挑战，但至少我们有了一个愿景和一个数目。这一切将从2017年1月20日开始。

在雅安市汉源县，成昆铁路沿着汹涌奔腾的大渡河蜿蜒而行，两岸峭壁耸立，景色非常壮丽。

她承认，年轻父母既要忙工作，又要忙家庭，想要陪孩子一起成长，往往心有余而力不足。

当前文章：<http://www.jp-wallet.com/article/689839.pdf>

发布时间：2018-01-24 00:43:28

[穿越](#) [中国好歌曲](#) [银河国际](#) [女子吸嗨气球发疯](#) [大功率电磁炉](#) [定制衣柜](#) [定制衣柜](#) [环氧地坪](#)  
[古代励志的诗句](#) [张大春](#)